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Höstmöte Protokoll 

Plats: Lilla Auditoriet, ASA-huset Datum: 27.11.2023 Klockslag: 18:00 

Närvarande: Ordförande Jenny Ek 

Vice ordförande William Nyholm 

Sekreterare Axel Karlsson 

Skattmästare Anni Savolainen 

Värdinna Jesper Öhman 

Sportchef Erik Malmström 

PR-chef Johannes Lindman 

Övriga medlemmar: 

Jacob Rönnberg, Ronja Eklund, Jonas Fellman, Pia SundqvistNicola Aspelin, Heidi Welander, Siri Andersson, 

Emma Viktorsson, Sarah Karlsson 

§1 Öppnande av mötet kl. 18:08

§2 Val av mötesordförande

Jenny Ek väljs till mötesordförande. 

§3 Val av mötessekreterare

Axel Karlsson väljs till mötessekreterare 

§4 Val av protokolljusterare och, vid behov, två rösträknare

Erik Malmström och Anni Savolainen väljs till protokolljusterare och rösträknare. 
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§5 Konstaterande av mötets laglighet och beslutsförhet 

Mötet konstateras lagligt och beslutsfört. 

§6 Godkännande av föredragningslistan 

Föredragningslistan godkänns. 

 

 

William Nyholm och Jesper Öhman ansluter sig till mötet. 

§7 Föredragning och godkännande av årsberättelsen för föregående verksamhetsår 

Efter en andra redigering godkänns årsberättelsen. 

§8 Föredragning av bokslut för föregående verksamhetsår och 

verksamhetsgranskarnas utlåtande 

Verksamhetsgranskarna konstaterar efter granskning att föreningen brutit mot flera paragrafer i både 

föreningslagen och arbetsordningen. 

§9 Godkännande av bokslut och beviljandet av ansvarsfrihet för den avgående 

styrelsen och andra ansvarsskyldiga 

Efter justering godkänns bokslutet. Efter röstning kan ej ansvarsfrihet ges för den avgående styrelsen. 

§10  Andra godkännande av stadgeändringar 

Stadgeändringarna godkänns. 

§11  Godkännande av förändringar i arbetsordningen 

Förändringarna i arbetsordningen godkänns. 

§12  Behandling av förslag till och fastställande av budget för följande år; 

Budgeten godkänns efter justering. 

§13  Behandling av förslag till och fastställande av verksamhetsplan för följande år; 

Verksamhetsplanen godkänns efter justering. 

§14  Fastställande av medlemsavgiften; 

Medlemsavgiften hålls som 7€ för ett år och 18€ för tre år. 

 

William Nyholm avlägsnar sig från mötet. 
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§15  Val av ordförande, vice-ordförande, sekreterare, skattmästare, värdinna/värd, PR-

Chef och sportchef; 

Erik Malmström väljs till sportchef. Johannes Lindman väljs till PR-Chef. Emma Viktorsson väljs till 

värdinna. Siri Andersson väljs till skattmästare. Ronja Eklund väljs till sekreterare. Jacob Rönnberg väljs till 

vice-ordförande. Axel Karlsson väljs till ordförande. 

§16  Val av två verksamhetsgranskare för verksamhetsåret 2023; 

Pia Sundqvist och Ronja Eklund väljs till verksamhetsgranskare för året 2023. 

§17  Val av två verksamhetsgranskare för verksamhetsåret 2024; 

Jenny Ek och Jesper Öhman väljs till verksamhetsgranskare för året 2024. 

§18  Val av årsfestkommitté 

Emma Viktorsson, Siri Andersson, Anni Savolainen, Jenny Ek, Jacob Rönnberg, Erik Malmström, Johannes 

Lindman och Jesper Öhman väljs till årsfestkommittén. 

§19  Val av medlem/medlemmar till förtjänstteckenskommittén 

Jacob Rönnberg, Johannes Lindman och Jesper Öhman väljs till förtjänstteckenskomittén. 

§20  Val av redaktion för medlemstidningen Strömmingsbladet 

Jenny Ek, Jesper Öhman, Anni Savolainen, Erik Malmström och Johannes Lindman väljs till redaktionen. 

§21  Val av webbmaster 

Johannes Lindman väljs till webbmaster. 

§22  Val av två värdinne-/värd medhjälpare 

Sarah Karlsson och Jenna Ingves väljs till värdinne-medhjälpare. 

§23  Övriga ärenden 

- En arbetsgrupp för uppdatering av stadgar behöver skapas. 

- En arbetsgrupp för ny sångbok behöver skapas. 

§24  Mötets avslutande kl. 21:31 

 

 

 



4 

Jenny Ek Axel Karlsson  

Mötesordförande Mötessekreterare 

__________________________ ___________________________ 

Anni Savolainen Erik Malmström 

Protokolljusterare Protokolljusterare 

__________________________ ___________________________ 


